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"Τον Αύγουστο δεν υπάρχουν ειδήσεις", μιά φράση, που έγινε και τίτλος βιβλίου του Ουμπέρτο Έκο.
Mόνο που ο συγγραφέας, άλλο ήθελε να πει. Εννοούσε ότι μπορεί να μη θέλουμε με τίποτα μια κακή είδηση
να διαταράξει την καλοκαιρινή μας ηρεμία, αλλά αυτό δεν σημαίνει πως δεν υπάρχουν όντως ειδήσεις και
βεβαίως εννοούσε ότι τον Αύγουστο του 1990, όταν ξέσπασε ο πόλεμος στον Κόλπο, ενώ στην τοπική
κοινωνία των Νήσων Φίτζι, όπου έκανε διακοπές ο Έκο, οι μόνες πληροφορίες που υπήρχαν στην διάθεσή
του, ήταν από μια μικρή εφημερίδα για τουρίστες στα αγγλικά και στην οποία οι συντάκτες έγραφαν ό,τι
αυτοί θεωρούσαν είδηση.

Κάτι σαν το δικό μας montags δηλαδή, όπου οι ειδήσεις τις ημέρες αυτές περιστρέφονται γύρω από τις
καλλιτεχνικές εκδηλώσεις των δικών μας στα διάφορα μέρη της Ελλάδας, των reunion που είναι προ των
πυλών, αλλά και ενός ντοκιμαντέρ της Δήμητρας Κουζή, που προβάλλεται αυτόν το μήνα.

Βέβαια, έχουμε και εμείς αυτό το διάστημα "δύσκολες" ειδήσεις. Η ανταπόκριση των συμμαθητών και
συμμαθητριών, και όχι μόνον, στην ανακοίνωση της απώλειας του Γιάννη Παπαδόπουλου είναι τόσο
μεγάλη, που συνεχίζεται δύο εβδομάδες μετά. Έτσι, με αφορμή την συζήτηση, θυμήθηκε ο Βασίλης
Κρίντας, συνάδελφός του στον ΟΤΕ, και απόφοιτος του '62, μία ιστορία με μία εξομολόγηση του
Τιμολέοντα Δημόπουλου, αλλά και μία αναφορά στην τάξη του.

Η βόλτα στην αυλή της Αραχώβης με φέρνει δίπλα στην Καλλιόπη Πράτσικα, ανηψιά της χορογράφου
Κούλας Πράτσικα και τέλος, ένα μικρό αφιέρωμα στην Ελένη Παπαδάκη με πολλές φωτογραφίες, που
θεωρούμε ότι αξίζει τον κόπο να το δούμε, παρόλο που έχουμε κάνει πολλές αναφορές στην μεγάλη
ηθοποιό, που κάθισε στα θρανία της Αραχώβης και είχε τραγικό τέλος στα Δεκεμβριανά.

Ας δούμε και το πρόγραμμα της εβδομάδας:

Δευ / Μο   21.08   
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Τρι / Di   22.08  
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Τετ / Mi   23.08  
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------

Πεμ / Do   24.08  Αγγελική Παπανδρέου στο Αίγιο 
Φεστιβάλ MusiKythnos

------------   ---------- ---------------------------------------------------------------

Παρ / Fr   25.08 Φεστιβάλ MusiKythnos
Locomondo - Ναύπακτος

------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Σαβ / Sa   26.08 Φεστιβάλ MusiKythnos
------------   ---------- ---------------------------------------------------------------
Κυρ / So   27.08 Φεστιβάλ MusiKythnos

και μην ξεχνάτε να παρακολουθείτε τις αγγελίες μας, τις οποίες ενημερώνουμε συνεχώς.

Οι συνδρομές σας μας βοηθούν να συνεχίσουμε το έργο μας. Περισσότερα...

 

Ο Βασίλης Κρίντας για τον Γιάννη Παπαδόπουλο, τον Τιμολέοντα Δημόπουλο και την τάξη του '62

Ο Βασίλης Κρίντας, απόφοιτος του 1962, έστειλε ένα μήνυμα με αφορμή τον θάνατο του Γιάννη
Παπαδόπουλου και θυμήθηκε μία εξομολόγηση του Τιμολέοντα Δημόπουλου:

Θα ήθελα και εγώ να εκφρασω τα συλλυπητήριά μου για την απώλεια του Γιάννη Παπαδόπουλου, με τον
οποίο εκτός του σχολείου είμασταν και συνάδελφοι στον ΟΤΕ.

Δεν θα ξεχάσω το σχόλιο που είχαμε κάνει, όταν σε μία απο τις τελευταίες εκπαιδευτικές εξορμήσεις με τον
αείμνηστο καθηγητή μας Τιμολέοντα Δημόπουλο στην περιοχή της Λαυρεωτικής και μετά από την ξενάγηση
στο αρχαίο θέατρο του Θορικού, μας αποκάλυψε οτι σε εκείνο ακριβως τον χώρο πήρε τη μεγάλη απόφαση να
θέσει τέλος στην πιο σοβαρή σχέση που είχε με μια κοπέλα, επειδή σε σχετικό διάλογο του εδήλωσε αδυναμία -
απροθυμία να τον ακολουθεί στον ελεύθερο χρόνο και στις διακοπές σε εξορμήσεις και ταξίδια σε προορισμούς
στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, που είχαν σχεδόν αποκλειστικό στόχο επισκέψεις σε αρχαιολογικούς χώρους,
μουσεία μοναστήρια κλπ. Έτσι πήρε και την απόφαση να κάνει μόνος του το ταξίδι της ζωής του
εκπληρώνοντας ανεμπόδιστα τους στόχους και τα όνειρα του.

Αυτα ξαναθυμηθήκαμε με τον Γιάννη σε μία από τις τελευταίες συναντήσεις μας στα πλαίσια μιας γενικής
συνέλευσης των μηχανικών του ΟΤΕ.

Καλό ταξίδι φίλε Γιάννη.

Με την ευκαιρία θα ήθελα να ενημερώσω ότι και η δική μας τάξη 62 Β υπήρξε και εξακολουθεί να είναι πολύ
δεμένη, αλλά επειδή δεν είχαμε συμμετοχή στα δρώμενα του Συλλόγου των Αποφοίτων δεν εγινε γνωστό.

Πληροφοριακά αναφέρω ότι αποφοιτήσαμε 22 (16 αγόρια+6 κορίτσια). Από τους συμμαθητές -για τις
συμμαθήτριες δεν έχω πληρόφορηση- 12 σπουδάσαμε στο εξωτερικό (10 Γερμανία,1 Ελβετία,1 ΗΠΑ) και 4
εδώ.

Επί σειρά ετών ένας πυρήνας 7-9 συμμαθητών, εμπλουτιζόμενος και από 3-4 του αδελφού τμήματος 62 C
(Σαμαράς, Βαλσαμάκης, Αδάμης, Εξαρχόπουλος) βρισκόμασταν τουλάχιστον μιά φορά το μήνα στην Πλατεία
ΑγίαςΣοφίας στο Νέο Ψυχικό, σχολιάζοντας την επικαιρότητα και κάνοντας ενίοτε αναφορές στα σχολικά και
φοιτητικά μας χρόνια.

Τα τελευταία χρόνια με την απώλεια 4 συμμαθητών του πυρήνα (Δεμαθάς, Αγγελίδης, Ιωαννίδης και πρόσφατα
Γερόλυμπος), οι συναντήσεις μας αραίωσαν κάπως, παρ όλα αυτά οι εναπομείναντες (Κούσης, Κρεμέζης,
Νικολαΐδης, Κωνσταντόπουλος, Κρίντας) με τη νοερή συμμετοχή των Γιαννίτση, Οικονόμου
Κοντογιαννόπουλου και Κυριακόγγονα, βρισκόμαστε τουλάχιστον μια φορά το δίμηνο σε ταβερνάκι της ίδιας
περιοχής και τα λέμε. 

Φιλικότατα Βασίλης Κρίντας

Καλλιόπη Πράτσικα (*44) (1929- )

Σύμφωνα με τα μαθητολόγια η Καλλιόπη Πράτσικα του Ανδρέα, γεννημένη το 1929, εγγράφεται στην Β' 
Γυμνασίου την χρονιά 1939-40 και στην Γ'  Γυμνασίου την επομένη 1940-41, ενώ αν συνέχιζε την φοίτησή
της θα αποφοιτούσε το 1944.
Ο πατέρας της, Ανδρέας Πράτσικας, ήταν καθηγητής ιατρικής και γιός του Παναγιώτη Πράτσικα, σύζυγος
της Καλλιόπης Ναούμ, από την οποία πήρε και το όνομά της, ενώ η γνωστή χορεύτρια, καθηγήτρια
ρυθμικής και χορού και χορογράφος Κούλα Πράτσικα ήταν θεία της, αδελφή του πατέρα της.

Η οικογένεια Πράτσικα ήταν παλιά εμπορική οικογένεια της Πάτρας και μέλη της ασχολήθηκαν και με την
πολιτική. Αναφέρεται ότι ο Σιδέρης Πράτσικας ήταν ένας από τους εννέα πατρινούς φιλομοναρχικούς
κτηματίες που βραβεύθηκαν από τον Όθωνα, το 1847. Ο ίδιος μάλιστα είχε εκλεχθεί πολλές φορές δημοτικός
σύμβουλος και το 1850 βουλευτής Πατρών, ενισχύοντας έτσι την αίγλη της οικογένειας. Η οικογένεια
συμμετείχε στην ίδρυση και στην διεύθυνση της ασφαλιστικής εταιρείας Πρόοδος, ενώ είχε στην κατοχή της και
ένα εργοστάσιο παραγωγής ποτάσας στο Αντίρριο.

Πρέπει να αναφερθούν άλλες δύο συγγένειες με επώνυμες οικογένειες της εποχής:
- με  την οικογένεια Γουλιμή, όπου η Άλκη Γουλιμή (γεννημένη 1926), που φοίτησε στην Γερμανική και
έγινε γνωστή από τα κείμενά της για παιδιά, ήταν κόρη της Ειρήνης Πράτσικα και αδελφή της χορογράφου
Κούλας Πράτσικα και ανηψιά του Ανδρέα, πατέρα της Καλλιόπης Πράτσικα.
- με την οικογένεια Ζάννα, αφού η Μίνα Πράτσικα, αδελφή της Καλλιόπης και γνωστή πιανίστα,
παντρεύτηκε τον Παύλο Ζάννα, λογοτέχνη, κριτικό του κινηματογράφου, και ιδρυτή του Φεστιβάλ
Κινηματογράφου Θεσσαλονίκης.

Τέλος, η Καλλιόπη Πράσικα, κόρη του Δημητρίου Πράτσικα, κληρονόμος του "κτήματος Πράτσικα" και
σύζυγος του Διονυσίου Τσερώνη, πρώην Δημάρχου Πατρέων, ήταν θεία της.

Ένα αφιέρωμα στην ηθοποιό Ελένη Παπαδάκη

«Ήταν ίσως η πιο χαρισματική ηθοποιός της ελληνικής σκηνής στα χρόνια
ανάμεσα στους δύο μεγάλους πολέμους. Ο Γρηγόρης Ξενόπουλος την είχε
χαρακτηρίσει "αδιαμφισβήτητη διάδοχο της Κοτοπούλη". «Μόνο όποιος είδε
την Ελένη να "κρεάρει" ένα ρόλο είναι σε θέση να μαρτυρήσει τι ακριβώς
σημαίνει τούτο…» έγραφε η Ειρήνη Καλκάνη. Από τη στιγμή που ήταν να
ζωντανέψει στη σκηνή μια ηρωίδα, ο έξω κόσμος έπαυε να υπάρχει γι” αυτήν.
Η Ελένη έπαυε να είναι η ίδια, έπλαθε το βάδισμά της, την κίνηση των χεριών
της, το λόγο στα χείλη της, τον πόνο στην έκφρασή της…

Η Ελένη Παπαδάκη, παρ όλο που αποφοίτησε από την Γερμανική Σχολή,
δεν αναφέρεται στα Μαθητολόγια και ενώ δεν γνωρίζουμε το έτος αποφοίτησής της θεωρούμε ότι
κανονικά θα ήταν το 1926. Όμως όλο το υλικό των εγγραφών έως την σχολική περίοδο 1925-26 έχει χαθεί,
αλλά και πολλά στοιχεία, πολλά τεύχη, από το διάστημα 1926 έως το 1944 έχουν αφαιρεθεί, προφανώς για
λόγους ασφαλείας όλων, όσοι αναφέρονταν σε αυτά. Το ίδιο ισχύει και για δύο άλλες προσωπικότητες της
εποχής, τις αδελφές Αγνή και Πολυξένη Ρουσοπούλου.

Το αφιέρωμα στην ηθοποιό δημοσιεύτηκε σε τεύχος του 2ου Γυμνάσιου Περαίας και περιέχει πολλές
φωτογραφίες.

Περισσότερα...

Ντοκιμαντέρ της Δήμητρας Κουζή σε αφιέρωμα του ERTFLIX
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6 βραβευμένα Ελληνικά Ντοκιμαντέρ από Γυναίκες Δημιουργούς στο
ERTFLIX

Το ERTFLIX φιλοξενεί 6 διακεκριμένα και βραβευμένα ντοκιμαντέρ από
Ελληνίδες Σκηνοθέτες, που με την μοναδική τους ματιά παρουσιάζουν πολύ
διαφορετικά θέματα. Από την εργασία του σεξ μέχρι το προσφυγικό,
ανθρωποκεντρικά αλλά και γενικής παρακολούθησης, με τον δικό τους
ξεχωριστό τρόπο. Η ΕΡΤ στηρίζει τις Ελληνίδες Σκηνοθέτες που μέσα από
τα ντοκιμαντέρ τους έχουν διαπρέψει στα Φεστιβάλ της Ελλάδας, αλλά και
του κόσμου. Καλεσμένες μας οι Εύα Στεφανή, Δήμητρα Κουζή, Διονυσία
Κοπανά, Κατερίνα Πατρώνη, Αγγελική Αριστομενοπούλου και η Δήμητρα
Ζήρου.

«Passage to Europe» της Δήμητρας Κουζή

Εδώ και 30 χρόνια, ο Φώτης Ψυχάρης διδάσκει σε ένα δημοτικό σχολείο στην καρδιά της Αθήνας. Και οι 17
μαθητές του -Έλληνες και ξένοι- ονειρεύονται να φύγουν από την Ελλάδα όταν μεγαλώσουν, για να
αναζητήσουν ένα καλύτερο μέλλον σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες, που δεν έχουν τη δική τους Λέσβο.
Διαφορετικοί πολιτισμοί καταγωγής, έλλειψη κοινού γλωσσικού κώδικα, Ραμαζάνι, Bollywood, μαθήματα
ζωής στην προετοιμασία για την παράσταση της αποφοίτησης από το δημοτικό, ελπίδες και φόβοι για το
μέλλον, συναποτελούν την πραγματικότητα αυτής της ξεχωριστής τάξης που αποτελείται από 17 μαθητές
από 8 διαφορετικές χώρες.

Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια

Τι 30, τι 40, τι πενήντα λέει ένα παλιό τραγούδι......
Για εμάς που αποφοιτήσαμε το 1973 πέρασαν κιόλας 50 χρόνια
! Σαν χθές ήταν !

Θα το γιορτάσουμε όλοι μαζί, που αλλού ; Στον τόπο του
εγκλήματος- στην αυλή του Σχολείου μας την 1η
Σεπτεμβρίου, ημέρα Παρασκευή από τις 19.30 και μετά.

Κόστος συμμετοχής 35.- ευρώ το άτομο. Θα φάμε, θα πιούμε και όλοι εμείς οι " κατέργαροι " που έλεγε και
ο Δημόπουλος θα θυμηθούμε πολλά......

Θα είμαστε όλοι εκεί ! Απάντηση για την συμμετοχή μέχρι τις 30 Ιουνίου στα emails 

mkakridi@otenet.gr Μάρω Κακριδή
Drima@yahoo.com Μάκης Δριμαρόπουλος
v.charis@hotmail.com Βασίλης Χαρισσόπουλος

1963-2023: Μετά από 60 χρόνια

Αγαπητοί απόφοιτοι της τάξης του ΄63

Πριν απο 60 συναπτά έτη αποφοιτήσαμε από τη Γερμανική, τότε ακόμα στη
Μετσόβου.

Αυτό το γεγονός πρέπει να εορτασθεί δεόντως και έτσι προχωρούμε στην
διοργάνωση της σχετικής εκδήλωσης.

Θεωρήσαμε ότι η καλύτερη εποχή θα ήταν να βρεθούμε με τα το τέλος του
καλοκαιριού και των θερινών διακοπών και προτείνουμε την Παρασκευή 22
Σεπτεμβρίου στις 8μμ στο εντευκτήριο του ΕΚΠΑ "Κωστής Παλαμάς",
στη γωνία Ακαδημίας και Σίνα.

Εκεί θα έχουμε την ευκαιρία να ξαναϊδωθούμε μετά από 60 χρόνια απουσίας
από το σχολειο και να θυμηθούμε τα παλιά: Τη Μετσόβου με την αυλή με
τον φοίνικα, την Di Lernia και τις μαθητικές στολές, τις εκδρομές, τις

πλάκες μας, αλλά και αυτές και αυτούς που ήδη έχουν φύγει για το μεγάλο ταξίδι.

Θα υπάρχει μπουφές σε τιμή λογική και laptop με beamer για να προβάλλουμε φωτογραφίες και άλλα
ντοκουμέντα, οπότε αν θέλετε να συμβάλλετε σε αυτό, σας παρακαλούμε να μας στείλετε έγκαιρα τα
σχετικά αρχεία η να φέρετε μαζί σας στικάκι.

Επίσης σας παρακαλούμε ιδιαιτέρως να ενημερώσετε τον κύκλο σας από το σχολείο για αυτή την εκδήλωση,
γιατί δεν έχουμε όλα τα μέιλ, και σας υπενθυμίζουμε ότι οι συνοδοί είναι ευπρόσδεκτοι.

Κώστας και Νίκος

konstantin@papailiou.ch Κώστας Παπαηλιού
npapaioan@med.uoa.gr Νίκος Παπαϊωάννου

Ο Πάνος Λασκαρίδης υπογράφει την μεταβίβαση του πλοίου "ΠΕΡΣΕΑΣ"

Την Πέμπτη 22 Ιουνίου 2023,
πραγματοποιήθηκε η υπογραφή της σύμβασης
για τη μεταβίβαση με δωρεά του νέου Πλοίου
Γενικής Υποστήριξης «ΠΕΡΣΕΑΣ» μεταξύ τ
ου Προέδρου του Ιδρύματος Αικατερίνης
Λασκαρίδη και Υποναυάρχου επί τιμή κ.
Πάνου Λασκαρίδη και του Αρχηγού ΓΕΝ
Αντιναύαρχου Ιωάννη Δρυμούση ΠΝ.

Παρόντες στην τελετή ήταν ο Υπουργός
Εθνικής Άμυνας Στρατηγός Αλκιβιάδης
Στεφανής και ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Στρατηγός

Κωνσταντίνος Φλώρος.

Το πλοίο θα καταπλεύσει στον Ναύσταθμο Σαλαμίνος προκειμένου να δρομολογηθούν οι διαδικασίες
παράδοσης στο Πολεμικό Ναυτικό και ένταξής του στον Στόλο, με επίσημη τελετή παραλαβής και
ονοματοδοσίας του.

Πρόκειται για τη δωρεά του πέμπτου και μεγαλύτερου πλοίου προς το Πολεμικό Ναυτικό, μετά από το
Εκπαιδευτικό Πλοίο «ΚΥΚΝΟΣ» και τα Πλοία Γενικής Υποστήριξης «ΑΤΛΑΣ», «ΗΡΑΚΛΗΣ» και
«ΑΙΑΣ». Το «ΠΕΡΣΕΥΣ» μήκους 105 μέτρων, διαθέτει ενσωματωμένες πλήθος σημαντικών τεχνολογικών
καινοτομιών που θα υποστηρίξουν τις επιχειρησιακές ικανότητες του Στόλου μας σε μεγάλο βαθμό.

Η Αγγελική Παπανδρέου στις 24.8 στο Αίγιο

Η Αγγελική Παπανδρέου εμφανίζεται στο CALVO στην παραλία του Αιγίου
στις 24 Αυγούστου 2023 σε μία συναυλία με τίτλο:

"...τι τζαζ...τι χι τζαζ..."

Μαζί της ο Πάνος Τρίψας (φωνή και μπουζούκι)

Στο πιάνο ο Χρήστος Τσαντούλης και στο σαξόφωνο ο Φοίβος Μποζάς

Η Μαρία Ευστρατιάδη και ο Νίκος Αθηναίος στο MusiKythnos Festival 2023

Στην Κύθνο για τρίτη χρονιά διοργανώνεται το MusiKythnos
Festival που θα διεξαχθεί από την Πέμπτη 24 Αυγούστου
έως την Κυριακή 3 Σεπτεμβρίου στο όμορφο νησί του
Αιγαίου. 
Στην ίδρυση και στην πραγματοποίηση του καλλιτεχνικού
αυτού οράματος έχει πρωτοστατήσει η γνωστή πιανίστα και
Έφορος της Σχολής Πιάνου του Ωδείου Αθηνών Μαρία
Ευστρατιάδη (απόφ. ’82).
Μέσα στις εξαιρετικά ενδιαφέρουσες εκδηλώσεις,
επισημαίνουμε ότι το Σάββατο 2 και την Κυριακή 3

Σεπτεμβρίου ο γνωστός μαέστρος Νίκος Αθηναίος (απόφ. ’64) θα διευθύνει τα 6 Βρανδεμβούργια
Κοντσέρτα του Johann Sebastian Bach, με το μουσικό σύνολο Collegium Musicum Αθηνών. 
Περισσότερα...

Η Βίκυ Βολιώτη στις Βάκχες του Ευριπίδη

Η Βίκυ Βολιώτη (’82) εμφανίζεται στον ρόλο του Τειρεσία στην παράσταση,
με την οποία η θεατρική εταιρεία Νέα Εποχή θα παρουσιάσει το καλοκαίρι
του 2023 σε επιλεγμένες πόλεις την τραγωδία του Ευριπίδη Βάκχες.
Σκηνοθεσία της Έλενας Μαυρίδου. Τους ρόλους μοιράζεται πλειάδα
σημαντικών και δημοφιλέστατων ηθοποιών (Δημήτρης Λάλος, Γιώργος
Χριστοδούλου κ. α.).

Στις «Βάκχες», που γράφτηκαν προς το τέλος της ζωής του και
πρωτοπαρουσιάστηκαν μετά τον θάνατό του, ο Ευριπίδης ανεβάζει στη σκηνή,
πρωταγωνιστή και σκηνοθέτη ταυτόχρονα, τον Διόνυσο, τον θεό της τραγικής
τέχνης που είναι, όπως και η βακχεία, ένα παράξενο μείγμα τρόμου και
απόλαυσης, οικείου και ξένου, ελέου και φόβου. Άγριο και ποιητικό,
γοητευτικό και ανατριχιαστικό, το έργο αποκαλύπτει την αινιγματική,

δισυπόστατη φύση του θεϊκού πρωταγωνιστή του, σε μια μοναδική τελετουργία προς τιμήν του.

Η περιοδεία ξεκινάει την Δευτέρα 26 Ιουνίου (Δημοτικό Κηποθέατρο Παπάγου) και θα συνεχίζεται για
πάνω από δύο μήνες σε πολλά θέατρα ανά την Ελλάδα. Τελευταία παράσταση την Τρίτη 5 Σεπτεμβρίου στο
Δημοτικό Κηποθέατρο Παπάγου.

Περισσότερα...
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Έκθεση του Paul Saroglou έως 3.9.2023

Ο Paul Saroglou εκθέτει στο Μόναχο.στην
Gallerie an der Pinakothek der Moderne / Barbara
Ruetz, Gabelbergerstraße 7.

Im Werk von Paul Saroglou ist der Einfluss der
griechischen Natur nicht zu übersehen. Aus einer
stetig wachsenden Sammlung von

Natureindrücken entstehen energetisch aufgeladene Bilder mit hypnotischer Wirkung. Der spontan und
dynamisch wirkende Farbauftrag lässt den Blick des Betrachters im Bild versinken. Saroglous Farben –
tiefes Blau, Schwarz, leuchtendes Gelb oder warmes Rot – befinden sich immer auf Weiß in verschiedensten
Nuancen. Sein expressiver, rhythmischer Pinselstrich weckt lyrische Assoziationen zu Himmel und Sonne
sowie zu Luft und Wasser.

Locomondo - Καλοκαίρι 2023

Οι Locomondo μετά από την πρεμιέρα στα
Μάταλα και την περιοδεία στην Κύπρο
επιστρέφουν με μία σειρά από συναυλίες μέχρι το
τέλος Ιουλίου αρχικά και στην συνέχεια τον
Αύγουστο και τον Σεπτέμβριο:
στις 8 Ιουλίου στο Λουτράκι, 
στις 10 Ιουλίου στην Αρετσού,
στις 27 Ιουλίου στον Άρδα ποταμό, στις
Καστανιές του Έβρου

στις 29 Ιουλίου στην Σκάλα Πρίνου στην Θάσο, και 
στις 30 Ιουλίου στην Καβάλα 

στις 4 Αυγούστου River Party - Νεστόριο
στις 6 Αυγούστου στην Κάλυμνο
στις 13 Αυγούστου στο Παράλιο Άστρος
στις 14 Αυγούστου στο Ξυλόκαστρο 
στις 18 Αυγούστου - Γαλλία
στις 25 Αυγούστου - Ναύπακτος

στις 1 Σεπτεμβρίου στην Σαλαμίνα
στις 7 Σεπτεμβρίου στις Συκιές
στις 8 Σεπτεμβρίου στην Κατερίνη
στις 10 Σεπτεμβρίου στην Λευκωσία
στις 16 Σεπτεμβρίου στο Παλαιό Φάληρο

Διεθνές Φεστιβάλ Εκκλησιαστικού Οργάνου "Φώς και Μύθος"

7ο Διεθνές Φεστιβάλ Εκκλησιαστικού Οργάνου ΑΝΩ

Δευτέρα 21/8 - Σάββατο 26/8
«Ελλάδα: φως και μύθος»

Το Διεθνές Φεστιβάλ Εκκλησιαστικού Οργάνου «ΑΝΩ» ανανεώνει
το ραντεβού του για 7η
συνεχόμενη χρονιά και σας προσκαλεί σε μια αξέχαστη μουσική

πανδαισία με μαγευτική
θέα, στον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Γεωργίου στην Άνω Σύρο.

Δύο βιβλία από τις εκδόσεις Παρισιάνου

Θέλω να μάθω Πώς λειτουργεί το σώμα
μου

Τα παιδιά ή οι μαθητές σας έχουν ερωτήσεις
για το σώμα; Επιτέλους ένα όμορφο και
φιλικό προς τα παιδιά βιβλίο γνώσεων με
πληροφορίες για το σώμα και τις λειτουργίες
του! Ένα όμορφα σχεδιασμένο βιβλίο,
γραμμένο με παιδοκεντρικό τρόπο.

Το βιβλίο της Φιλοσοφίας

Ποιος είναι ο σκοπός της ζωής; Τι σημαίνει ευδοκιμώ ως άνθρωπος; Γιατί υπάρχει το κακό;
Τα παραπάνω είναι τρία από τα πολλά και προκλητικά ερωτήματα που συζητούνται στο παρόν, πλούσια
εικονογραφημένο, βιβλίο. Συνταξιδέψτε με τον καθηγητή Gregory Bassham καθώς εξερευνά 250 ορόσημα της
φιλοσοφίας, από το 1500 π.Χ. μέχρι και το 2011.

NOTOS ANGEBOTE

Οι καλοκαιρινές προσφορές μας έρχονται παντού και αξίζουν!
Περίοδος εκπτώσεων και οι προσφορές μας ανανεώνονται συνεχώς:

- Γερμανικά βιβλία,

- αλλά και άλλα είδη

σε μοναδικές τιμές με αποστολή όπου βρίσκεστε!

Για τα μέλη μας που θα απαντήσουν στο παρόν μήνυμα

έξτρα κωδικός 10% μέχρι τις 31-7-23 για όλα τα διαθέσιμα* (1-3 μέρες) στο e-shop μας!
* εξαιρούνται όσα υπόκεινται στην ενιαία τιμή

Δείτε τις αγγελίες για προσφορά εργασίας

Δείτε τις αγγελίες στην ενότητα "Ανακοινώσεις / Προσφέρουν Εργασία... 

Suche deutschsprechende Gesellschaft für eine ältere, jedoch jung gebliebene Frau, die inzwischen etwas
vergesslich ist. Gerne ca 3x die Woche für 2-3 Stunden, für Spaziergänge, Unterhaltung, Kaffe trinken.
Gerne mit Führerschein. Entlohnung nach Absprache. Gegend: Ano Patisia, Athen. Mehr Infos unter:
6944283900

Αναζητάμε ένα φοιτητή ή κάποιον που πρόσφατα τελειώσε τις σπουδές του και απόφοιτο της DSA όπου
θα αναλάβει την καθημερινή απογευματινή προετοιμάσια των μαθημάτων σε παιδί που ήδη φοιτά στην
Γερμανική σχολή. Η μελέτη θα γίνεται στο δικό μας χώρο και η κατοικία μας βρίσκεται στην Ανω
Ηλιούπολη. Παρακαλώ όποιον ενδιαφερόμενο όπως καλέσει στο 6945320650 ή να αφήσει γραπτό μήνυμα
να τον καλέσω.

Από την Άννα Δημητράκου λάβαμε μία αγγελία για ενοικίαση σπιτιού 92 τμ πλήρως ανακαινισμένου
δίπλα στο σταθμό μετρό της Πανόρμου και της Λεωφόρου Κηφισίας με δύο υπνοδωμάτια, ένα μεγάλο
living room, με βεράντα με τέντες, και δυνατότητα parking. Για περισσότερες πληροφορίες
καλέστε 6948589757

  
Οδός Γερμανικής Σχολής Αθηνών & Δημοκρίτου 6, 15123 Μαρούσι
Germanikis Scholis Athinon & 6 Dimokritou str, 15123 Amaroussion

Tel./ Fax: +30 210 6106589 email: info@ex-dsathen.gr
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